
1045638.NL PE 547.061 

Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000268/2015 

aan de Commissie (Vicevoorzitter / Hoge Vertegenwoordiger) 
Artikel 130 van het Reglement 

Beatriz Becerra Basterrechea (ALDE), Maite Pagazaurtundúa Ruiz (ALDE), Ulrike Lunacek 

(Verts/ALE), Fredrick Federley (ALDE), Louis Michel (ALDE), Catherine Bearder (ALDE), Gesine 

Meissner (ALDE), Marian Harkin (ALDE), Angelika Mlinar (ALDE), António Marinho e Pinto 

(ALDE), Cecilia Wikström (ALDE), Philippe De Backer (ALDE), Jean-Marie Cavada (ALDE), 

Marietje Schaake (ALDE), José Inácio Faria (ALDE), Petras Auštrevičius (ALDE), Enrique Calvet 

Chambon (ALDE), Ana Gomes (S&D), Marc Tarabella (S&D), Fernando Maura Barandiarán 

(ALDE), Lola Sánchez Caldentey (GUE/NGL), Fabio Massimo Castaldo (EFDD), Daniele Viotti 

(S&D), Marina Albiol Guzmán (GUE/NGL), Julie Ward (S&D), Ivo Vajgl (ALDE), Hugues Bayet 

(S&D), Luke Ming Flanagan (GUE/NGL), Helmut Scholz (GUE/NGL), Anneliese Dodds (S&D), 

Anna Hedh (S&D), Seb Dance (S&D), Judith Sargentini (Verts/ALE), Juan Fernando López 

Aguilar (S&D), Isabella Adinolfi (EFDD), Paloma López Bermejo (GUE/NGL), Kati Piri (S&D), 

Jozo Radoš (ALDE), Terry Reintke (Verts/ALE), Pina Picierno (S&D), Alessandra Moretti (S&D), 

Santiago Fisas Ayxelà (PPE), Malin Björk (GUE/NGL), Nessa Childers (S&D), Soraya Post 

(S&D), Mercedes Bresso (S&D), Rosa Estaràs Ferragut (PPE), Ernest Urtasun (Verts/ALE), Igor 

Šoltes (Verts/ALE), Ivan Jakovčić (ALDE), Clara Eugenia Aguilera García (S&D), Renate Weber 

(ALDE), Josef Weidenholzer (S&D), Lynn Boylan (GUE/NGL), Martina Anderson (GUE/NGL), 

Matthijs van Miltenburg (ALDE), Marisa Matias (GUE/NGL), Siôn Simon (S&D), Gabriele Zimmer 

(GUE/NGL), Elly Schlein (S&D), Ricardo Serrão Santos (S&D), Tanja Fajon (S&D) en Younous 

Omarjee (GUE/NGL) 

Betreft: VP/HR - Intimidatie van de LGBTI-gemeenschap in Egypte 

De LGBTI-gemeenschap in Egypte lijdt momenteel onder een golf van repressie. De afgelopen week 
werden in een openbaar badhuis 33 Egyptenaren opgepakt op verdenking van zinnelijke uitspattingen 
en ontuchtige handelingen tussen mannen. Afgelopen maand werden acht mannen veroordeeld tot 3 
jaar cel wegens het naspelen van een homohuwelijk. Talloze ngo's hebben gewaarschuwd dat de 
regering van Abdel Fattah al-Sisi de sociale media misbruikt om de homoseksuele gemeenschap te 
onderdrukken.  

1. Welke maatregelen is de VV/HV van plan te nemen om de gelijke rechten van LGBTI in Egypte 
te beschermen en om aan te dringen op beëindiging van de vijandelijkheden tegen deze 
gemeenschap? 

2. Is de VV/HV van plan om erop toe te zien dat personen die in derde landen vanwege hun 
seksuele geaardheid worden vervolgd in de EU recht op asiel hebben, overeenkomstig EU-
wetgeving en de jurisprudentie van het Hof van Justitie? 

3. Verstrekt de Europese Dienst voor extern optreden het Europees Ondersteuningsbureau voor 
asielzaken en de lidstaten de informatie die door EU-delegaties verzameld wordt over de situatie 
van de LGBTI-gemeenschap in derde landen? 


